

ПРОТОКОЛ № 2
заседания межведомственной комиссии по охране труда

Дата проведения: 31.06.2020 г.

Время начала заседания: 10.00 часов

Место проведения: кабинет отдела аграрной политики и экономики Администрации Притобольного района

Присутствовали:

1. Петраш Е.В.
2. Позднякова О. И.

Члены комиссии:

3. Щекин С.А.
4. Паукова О. В.
5. Красилова М.С.
6. Терентьева В.Ю.
7. Григорьева В. В.

ПОВЕСТКА

заседания межведомственной комиссии по охране труда

1. О состоянии безопасности дорожного движения в районе за 5 месяцев 2020 года (Левенцова Н.М. – главный специалист отдела по архитектуре, строительству и ЖКХ).

2. О состоянии условий и охраны труда в образовательных учреждениях Притобольного района (Севостьянова Н.В.- руководитель Отдела образования Администрации Притобольного района).

3. Анализ заболеваний с временной утратой трудоспособности среди предприятий Притобольного района (Лошенкова М.Д. – и. о. главного врача ГБУ «Глядянская ЦРБ»).

4. О ходе выполнения мероприятий направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста за 5 месяцев 2020 года (Щекина Н.М. – директор ГКУ «ЦЗН Звериноголовского и Притобольного районов»).

Открыла заседание председатель комиссии Е.В. Петраш.

Вопрос 1. О состоянии безопасности дорожного движения в районе за 5 месяцев 2020 года.

В рамках реализации муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Притобольном районе» в I квартале проведены мероприятия, направленные на профилактику и предупреждение детского и подросткового дорожно-транспортного травматизма, на обучение детей основам безопасного движения на дорогах.

С этой целью во всех образовательных учреждениях функционируют отряды ЮДД «Юных инспекторов дорожного движения», отряд «Перекрёсток» при МКУ ДО «Глядянский ДДТ», во всех школах разработаны и внедрены схемы безопасных маршрутов «Дом-школа-дом», оформлены паспорта безопасности.

На базе МКОУ «Глядянская СОШ» функционирует координационный методический центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Проведено занятий, бесед по БДД: в дошкольных образовательных учреждениях-11, в учреждениях общего и дополнительного образования – 35. Регулярно в образовательных учреждениях Притобольного района проводились классные часы по темам: «Правила БДД», «Световозвращающие элементы», «Внимание на дороге», «Быть ответственным пассажиром». Всего мероприятиями охвачено 1432 учащихся. Проведены родительские собрания по темам: «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», «Безопасность детей при перевозке», «Ответственность за безопасность детей на дороге». Во всех образовательных организациях оформлены информационные стенды и уголки по БДД, проведены конкурсы рисунков и викторин по ПДД.

По первому вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 2. О состоянии условий и охраны труда в образовательных учреждениях Притобольного района.

Охрана здоровья и жизни обучающихся, воспитанников и работников, является главной задачей всех образовательных учреждений Притобольного района.

Руководство работой по охране труда и обеспечению безопасности образовательного процесса осуществляют директора образовательных учреждений.

В каждом образовательном учреждении приказом директора учреждения назначены ответственные по охране труда и обеспечению безопасности образовательного процесса. Периодически раз в три года проводится обучение и проверка знаний по охране труда и пожарно – техническому минимуму. Так в 2020 г. обучено 14 человек – директоров образовательных учреждений и ответственных за охрану труда.

Ежегодно работники образовательных учреждений проходят медицинский осмотр и диспансеризацию. В целях обеспечения мер по охране труда и технике безопасности работников и обучающихся Притобольным отделом образования изданы приказы об обеспечении охраны труда и техники безопасности, о необходимости принятия мер безопасности в весенне – летний и осенне - зимний периоды.

При возникновении несчастных случаев с обучающимися, воспитанниками соблюдается порядок их расследования, составляются акты по форме Н-2, приказы, протоколы.

Несчастные случаи с работниками образовательных учреждений в 2020 году не зафиксированы.

По второму вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 3. Анализ заболеваний с временной утратой трудоспособности среди предприятий Притобольного района.

Численность населения занятого в экономике 4158 человек. Первое место по заболеваниям занимают болезни органов дыхания – 487 случаев (11,7 случаев на 100 работников), второе место болезни костномышечной системы – 362 случая (8,7 случаев на 100 работников), третье место – болезни системы кровообращения – 152 случая (3,7 случаев на 100 работников).

По третьему вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 4. О ходе выполнения мероприятий направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста за 5 месяцев 2020 года.

За пять месяцев 2020 года в службу занятости населения Притобольного района обратилось 14 граждан предпенсионного возраста. По состоянию на 01.06.2020 года состоит на учёте 26 граждан данной категории. Обратившимся гражданам оказаны государственные услуги предусмотренные законодательством Российской Федерации: информирование об услугах службы занятости, о положении на рынке труда; предоставление государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы, в т.ч. организация общественных работ гражданам, испытывающим трудности в поиске работы; подбор вакансий по межтерриториальному банку вакансий для желающих работать в другой местности; профориентация и профессиональное обучение новой профессии; поиск работы на сайте «работа в России»; регистрация граждан в службе занятости в качестве безработных и назначение социальных выплат.

В рамках реализации мероприятия «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан в возрасте 50-ти лет и старше, а также граждан предпенсионного возраста» на сегодняшний день на обучение отправлено 9 человек.

Жалоб на нарушение трудового законодательства в части запрета на ограничение трудовых прав и свобод в зависимости от возраста не поступало.

По четвертому вопросу решили: 1. информацию докладчика принять к сведению.

2. продолжить работу, направленную на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.

Председатель комиссии



Е.В. Петраш

Секретарь комиссии



О. И. Позднякова